

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации
участникам, организаторам и гостям
XI Кубка Президента Российской Федерации по самбо**



От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей XI Кубка Президента Российской Федерации по самбо!

Россия является родоначальником самбо – вида единоборств, который активно развивается в более 70 странах и претендует на включение в программу Олимпийских игр.

Сегодня лучшие российские самбисты – многократные чемпионы мира и Европы – продемонстрируют своё мастерство и силу воли.

Уверен, турнир откроет новые имена талантливых спортсменов и будет способствовать дальнейшему развитию самбо в России.

Желаю всем увлекательных поединков, острой борьбы и хорошего настроения!

**Министр спорта
Российской Федерации
П.А. Колобков**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Kolobkov', written in a cursive style.